



**ODHOD:** sobota, 18.maja 2024 ob 6.00 uri stadion Portovald, pri Tušu  
**Vodja izleta:** Marko Rems - vodnik PZS

**POTEK TURE:** Novo mesto - Ljubljana – Ilirska Bistrica – Planinski dom na Sviščakih (1242 m) – Veliki Snežnik (1796 m) – Planinski dom na Sviščakih – Novo mesto

*Snežnik - osamljena piramida nad prostranimi gozdovi: Prav na robu slovenskega gorskega sveta se ponosno postavlja naš dinarski velikan Snežnik. Kraljuje nad prostranimi gozdovi med Ilirsko Bistrico in Cerknico na Notranjskem. Ob jasnih jesenskih in zimskih dnevih se lepo vidi z naših osrednjih gora kot osamljena, izrazita piramida daleč na jugu. Vrh, pod katerim se skriva koča, ni poraščen in je zato zelo razgleden. Zaradi lahkega dostopa je primeren cilj tudi v letnih časih, ko ne moremo na resnejše ture.*

**TURA:** Od doma na Sviščakih nas bo pot, ki najprej teče ob naselju vikendov, pripeljala do kapelice sv. Gabrijela, kjer planinska pot zavije desno in se dokončno odcepi od ceste. Položna planinska pot ves čas teče po prijetni senci v gozdu. Po približno 15 minutah hoje bomo spet prišli do ceste ki jo bomo prečkali in nadaljevali po planinski poti proti Snežniku. Sedaj nas čaka naslednjih 45 minut hoje po gozdu. Pot je v glavnem senčna in položna, z nekaj krajšimi klanci. Planinska pot se po rahlem spustu spet sreča s cesto in se nadaljuje po slabi, precej strmi makadamski cesti proti vrhu. Pred sabo boste ves čas videli poraščen vrh in razmišljali "joj, še tako daleč je do vrha" ... pa se boste motili – vrh, ki ga bomo videli, je Mali Snežnik, dobrih 100 metrov nižji od našega cilja. Makadamska cesta se konča in nadaljuje se planinska pot, v glavnem skalovita in zato malce zahtevnejša. Pot je vsekana v borovo grmičevje in videti je, da se planinci iz Ilirske Bistrice trudijo, da je dobro vzdrževana in lahko prehodna. Proti vrhu postaja pot vse bolj skalnata. Napor in znoj, ki ga povzroči pot, sta bogato poplačana, ko pridete na vrh Snežnika (1796 m), od koder se odpre čudovit razgled

na okoliške gozdove. Če imate srečo in se odpravite na Snežnik v idealnem vremenu boste lahko na severni strani videli celotne Julijske Alpe, večino Karavank in celotne Kamniške Alpe ter vse višje primorske hribe, od Nanosa in Vremščice do grebena Slavniškega pogorja. Proti jugu se s Snežnika odpira pogled na Učko, Kvarnerski zaliv in otoke v njem (Cres, Krk, Lošinj), v lepem vremenu pa boste opazili za Gorskim Kotarjem še greben Velebita. V dolino se bomo vrnili po isti poti. Vrnitev v Novo mesto načrtujemo cca. ob 19,00 uri.

**SKUPAJ HOJE: 4-5 ur**

**ZAHTEVNOST: nezahtevna markirana pot**

**VREDNOST TURE: 15 točk**

**HRANA: Malica, pijača iz nahrbtnika!**

**Možnost toplega obroka v koči!**

**CENA: 20 EUR**

**PREVOZ: Mrgole d.o.o. (041 633 922)**

**PRIJAVE: do 16.maja 2024:**

**Marko: 041 779 205**



[www.pd-pohodnik.si](http://www.pd-pohodnik.si)



**NOVO  
MESTO**